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19ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 7ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 7ª LEGISLATURA 2017 - 

2020  REALIZADA EM  13/07/2020. 

 

 Presidente: ANDERSON RAMOS SAGGIORATO 

 Secretário: MÁRCIA RAQUEL RODRIGUES PRESOTTO  

  

Aos treze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte às dezoito horas reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Novo Barreiro, em Sessão Ordinária os 

nobres Vereadores: Anderson Ramos Saggiorato, Marcia Raquel Rodrigues Presotto, Claiton 

Ribeiro da Silva, Mariela Carla Rossetto, José Ivânes Moí Frizão, Claudemir Antonio Nunes 

Andriolli, Paulo Cesar Klein, Erivelton Eliseu Jahn e Adilson Castro Machado. Para a realização da 

19ª Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte. Abertura: Em nome de Deus e das Leis 

Constituídas, o Presidente Vereador Anderson saudou a todos, agradeceu a presença do público e 

declarou aberta a presente Sessão. Em seguida solicitou ao Vereador Erivelton a leitura de um 

trecho Bíblico. Dando início aos trabalhos o Presidente Vereador Anderson solicitou a Secretária 

Vereadora Marcia à leitura da Ordem do dia. Em andamento pediu que fosse realizado a inscrição 

para o Grande Expediente: Vereadora Mariela, Vereadora Marcia, Vereador Claudemir, Vereador 

Erivelton. Seguindo o Presidente solicitou a Secretária à leitura para análise, discussão e votação do 

Projeto de Lei nº 035/2020- Regula o Processo Administrativo no âmbito da Administração 

Pública Municipal. O Presidente coloca em discussão, em votação, o qual foi aprovado por 

unanimidade. Após o Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei nº 039/2020- Estabelece 

normas para instalação de Estação Rádio Base – ERB, Microcélula de Telefonia Celular e 

Equipamentos afins. O Presidente coloca em discussão, em votação, o qual foi aprovado por 

unanimidade. Após o Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei nº 044/2020- Autoriza a 

alienação de bens inservíveis para o Município, e dá outras providências. O Presidente coloca em 

discussão, em votação, o qual foi aprovado por unanimidade.  Após o Presidente solicitou a leitura 

do Projeto de Lei nº 047/2020- Suplementa Verbas e Abre Crédito Especial dentro do orçamento 

corrente, indica recursos e dá outras providencias. O Presidente coloca em discussão, em votação, o 

qual foi aprovado por unanimidade. Após o Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei nº 

048/2020- Autoriza o Município a conceder prazo e aumento de subsídios, devolução de valores 

pagos no sistema do programa Troca-Troca de Sementes referente a Safra e Safrinha 2019/2020 nos 

termos da RESOLUÇÃO FEAPER nº 007/2020 e dá outras providências. O Presidente coloca em 

discussão, em votação, o qual foi aprovado por unanimidade.  Após o Presidente solicitou a leitura 

do Projeto de Lei nº 049/2020- Suplementa Verbas e Abre Crédito Especial dentro do orçamento 

corrente, indica recursos e dá outras providencias. O Presidente coloca em discussão, em votação, o 

qual foi aprovado por unanimidade.  Após o Presidente solicitou a leitura da Emenda Aditiva Nº 



001/2020 referente ao Projeto de Lei nº 040/2020. O Presidente coloca em discussão, em votação, 

o qual foi aprovado por unanimidade.  Após o Presidente solicitou a leitura da Emenda Supressiva 

Nº 001/2020 referente ao Projeto de Lei nº 042/2020. O Presidente coloca em discussão, em 

votação, o qual foi aprovado por unanimidade. 

GRANDE EXPEDIENTE: 

Encerramento: E não havendo mais nada a tratar o Presidente Vereador Anderson agradeceu a 

presença de todos e declarou encerada a presente sessão. E esta ata redigida pela Assessora da 

Presidência Eloisa Brancher que após lida e aprovada será assinada pelo Presidente, Secretária e 

demais Vereadores presentes. 
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